



Музей рассчитан на посетителей с разносторонними интересами, неравнодушных к истории своей страны. Время отпусков и выходные дни - лучшее время, чтобы провести его с семьёй или друзьями. Приехать в музей-заповедник можно как организованной группой, так и самостоятельно. Мы с радостью примем небольшие семейные группы. Вы можете расположиться с палатками у реки, отправиться в пешую прогулку к роднику и водохранилищу.

Ждём вас в гости!



<http://museumpereslavl.ru>
<https://ok.ru/usadbagan>

Наш адрес:
152010 Ярославская область, Переславский район, д. Горки пер. Спортивный, д. 41.

Информация и предварительные заявки по тел.:
8(48535) 4-35-47 или 8(48535) 3-81-00

Режим работы: с 9.00 до 17.00.
Выходной: вторник.

Проехать в Горки можно:

- рейсовым автобусом от автостанции г. Переславля;
- по железной дороге от Москвы или Ярославля до станции Рязанцево, далее рейсовым автобусом или на такси;
- на автомобиле от Переславля по объездной дороге до указателя на Юрьев-Польский, далее до села Рязанцево, за железнодорожным переездом повернуть направо по указателю Горки.



Переславль-Залесский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник



Усадьба Ганшиных



Сколько ещё в России интересных уголков, которые ждут туристов, уголков, которые дышат историей! Одно из таких мест находится на границе Ярославской и Владимирской областей, в 28-ми километрах от Переславля-Залесского. Речь идет о филиале Переславского музея-заповедника – «Усадьба Ганшиных».

Казалось бы, чем ещё можно удивить искушённого туриста? А мы постараемся!

Много ли вы видели деревянных дворянских и купеческих усадеб? Думаем, что нет!

В небольшой деревне Горки вы сможете полюбоваться архитектурным ансамблем усадьбы, принадлежавшей А. А. Ганшину – одному из представителей знаменитого купеческого рода. Погуляете по аллеям старого парка, обнимете старый-старый дуб, возраст которого более 200 лет.

Сотрудники музея расскажут вам об истории края, о судьбе членов семьи Ганшиных, приезде в эти края В.И. Ленина, связанном с тайным печатанием его книги «Что такое «друзья народа» и как они воюют против социал-демократов?».



В зале народных промыслов вы окунётесь в атмосферу XIX века, узнаете обо всех этапах обработки льна, сможете сами поучаствовать в некоторых из них. Экспозиция отдельно стоящего Охотничьего домика даст вам представление о жизни простой деревенской семьи, об увлечении хозяев усадьбы охотой и рыбалкой.

Во время прогулки по парку, спустившись к реке Шахе, вы услышите рассказ о том, как в этих местах создавалась одна из первых деревенских электростанций в России, которая осветила дома деревни Горки ещё в начале 1920 года. В июне-июле полюбуется цветением редкого в наших краях цветка - лилии кудреватой.



Музей предлагает попробовать себя в некогда забытой, а теперь возрождающейся игре КРОКЕТ. На площадке, восстановленной на своём историческом месте, вам предложат партию игры с инструктором - чемпионом Открытого Турнира по классическому крокету среди музеев России 2019 года.

Сделав предварительный заказ, вы сможете поучаствовать в интерактивных программах: «Как рубашка в поле выросла», «Урок в старой школе», «Пионерскими тропами» (один день из жизни пионерского лагеря), а также в мастер-классе «Кукольный сундучок» (изготовление традиционной народной куклы).

По предварительному заказу мы организуем для групп чаепитие на веранде музея.

